

珠海横琴国际金融中心再夺世界级高层建筑大奖

游的汇聚点。

横琴国际金融中心项目总面积约22万平方米，包括甲级办公楼、会议和展览设施、商务公馆、空中会所、精品商业及停机坪等多元业态，构建一站式的高端营商环境，为世界一流企业的商业活动提供了近在咫尺的设施。

2020年11月，横琴国际金融中心迎来首批客户进驻。截至目前，签约总部企业达21家，包括东亚银行、广东金融资产交易中心、珠海产权交易中心、中建三局、华发投资控股总部、路坦信息、中星电子、澳门金濠等行业领军企业。

华发三年共获29个国际奖项

据悉，世界最佳高层建筑比赛2021由世界高层建筑与都市人居学会(Council on Tall Buildings and Urban Habitat, 缩写CTBUH)举办，该学会成立于1969年，是一个关于高层建筑与都市住宅的国际非营利性机构，总部位于美国芝加哥，是高层建筑评估领域内的权威之一。

CTBUH主要对那些为高层建筑和都市环境做出杰出贡献，并实现可持续发展的项目进行最高及最广层面上的评估。高层建筑全球奖共分为21个类别，范围涵盖最佳高层建筑奖、都市人居奖、创新奖、改造奖、室内空间奖、建造奖和工程奖等。来自全球的获奖项目必须展示出设计的专业性及创新理念，并具备改善城市和人居生活的重要功能。

往年世界最佳高层建筑大奖，除了珠海中心外，还包括世界数一数二建筑如美国的萨尔福斯大厦、中国的平安金融中心、中国华润大厦、韩国的乐天世界大厦、上海中心、迪拜的哈利法塔等。

华发项目在保持产品高品质的严谨要求下，已连续两年在世界高层建筑与都市人居学会举办的“世界最佳高层建筑比赛中”获得优异成绩。此外，2018年至今，华发累计获得了29个国际奖项。这些奖项，是华发匠心的倾情展现，更是业界认可华发品质的印证。(艾琳)



横琴国际金融中心(图片来源网络)

横琴再添国际酒店品牌酒店



横琴星乐度希尔顿花园酒店即将开业 受访者供图

A 在珠海金湾三灶的观音山，有一个樱花林项目1月20日刚刚全面竣工，这便是观音山樱花林，向全社会免费开放。目前，该旅游景点共有400株樱花含苞待放，因气温适宜，一部分樱花已经绽放，枝头挂着一串串、一簇簇粉色花儿，让人忍不住放慢脚步。

在观音山变电站西侧向阳地块的樱花林，栽种有山樱中国红、广州樱两个品种。据相关工作人员介绍，山樱中国红的花期相对早于广州樱。

近日气温回升，部分山樱中国红已经陆续绽放，相当抢眼。

山樱中国红的花瓣呈钟形，羞答答绽放，花色鲜艳、明媚动人。

花团锦簇，在翠绿中绽放，晕染开层层绯红，妖艳欲滴。

在蓝天的衬托下，愈发显得粉嫩。

珠海的蓝天与樱花的粉色交相辉映，显得格外迷人。

广州樱的花瓣是浅粉色的，呈伞形花序。粉嫩的花儿嵌在枝头，十分娇俏可爱。樱花林下部铺设草坪，双排植被之间还修建了园路。在保障樱花生长需求的条件下，为游客近距离观赏樱花提供机会。市民可在开阔平台览胜取景，和大自然亲密接触。此外，在观音山景观步道向阳地块，也栽种了樱花，流连于花间，似在赴一场粉色之约。

笔者了解到，此次栽种的樱花树，预计将于春节前后盛开，形成绝美的樱花“花海”景观。除了赏

樱，市民游客还可在步道上徒步健身，尽赏珠海的自然与人文风光。

樱花林所在地是观音山郊野公园，据了解，该公园总投资3000万元，步道全长约7公里。环绕山间，是崭新的步行道，随着山势起伏，观赏各色景观，登高远眺，甚至可以从三灶眺望横琴。这是一个登山徒步摄影打卡的好去处，于2019年正式运营。

这个公园景色十分漂亮。一走入公园，犹如美国大峡谷风格的高山峡谷地貌首先进入视野。再往深处走，景色陡然一变，绿水青山环抱，又是一番岭南景象。

行至公园最高处，眼前豁然开朗，极目远眺珠海的城市景观。而行至公园最深处，水潭在步行道环绕下，形成闭环，别有一番“小桥流水”的风貌景观。

据悉，观音山郊野公园是构建珠海四大公园体系的重要组成部分。观音山山脉占地约752公顷，海拔高度约200多米。当地政府围绕观音山脉的现状场地条件，强化以灵岩寺为主体的景区特质，并充分利用现状场地条件，丰富景区自然观光游赏内容，在保护生态完整的基础上，持续进行生态修复，不断丰富景区自然观光游赏内容，将观音山郊野公园打造为登山览胜、休闲健身、科普观赏的优良场所。

市民前往观音山郊野公园，可自驾导航搜索“观音山郊野公园”，也可以乘坐公交车。其中，公交车可乘坐201路、504路至黄绿背站下车，步行或者骑共享单车，1000米左右到达观音山郊野公园；也可以乘坐Z101路至金海岸市场东站下车，步行或者骑共享单车，1000米左右到达观音山郊野公园。若想选择步行少路线，市民可导航搜索“珠海金虹药业股份有限公司”，附近可看到观音山郊野公园的消防岗，从此线上山，步行至变电站西侧樱花林仅需10分钟。



樱花林

文/图 梅尔

B 这片玫瑰花热烈盛放

樱花和玫瑰花大概是这个世界上最浪漫的两种花了！樱花是爱情与希望的象征，代表着高雅、质朴、纯洁的爱情；玫瑰花语在古希腊神话中，集爱与美于一身，既是美神的化身，又融进了爱神的血液。两种美丽又浪漫的花，均可在珠海赏得，赶紧来瞧一瞧！



大部分玫瑰是2018年从深圳、东莞、江门等地引进来的优秀品种

年味浓浓入工地就地过好滋味年

大红灯笼高高挂，张灯结彩迎新春……临近春节，中建二局华南公司深圳坪山宗地项目的农民工朋友们正忙着摆年桔、贴春联，将项目布置得年味十足，这个春节，工友们决定留深过年。

“现在回家也不安全，留在这里过年还能领津贴福利，发个‘新年年’！”工友老张笑着说道。坪山宗地项目频频“出招”，一系列暖心举措打动工友留深过年：项目部为留深工友发放“新春礼包”与津贴福利，春节期间提供加班补助与用餐费用减免，让广大工友笑迎新春；提前送上防疫物资与保暖用品，春节留深暖意融融。此外，项目部也为工友家属

们提前备好了新春慰问品并快递到家，将关怀传递到位。

“当前防疫形势紧张，我们积极响应国家号召，鼓励工友们就地过年。”坪山宗地项目负责人程光颖介绍道。在多方合作下，1月中旬项目已提前完成对农民工春节期间的情况摸底。“目前项目进场农民近百人，已有30余名农民工确定留深过年，且人数还在不断增加中，我们的努力很值得。”

据悉，中建二局华南公司坪山宗地项目建成后将成为集住宅、商业、教育等于一体的现代化新城，是深圳市坪山区目前最大的人才安居项目。(王浩业)

江门中石化连续九年开展“情暖驿站”活动

1月28日，2021年“情暖驿站”爱心公益活动在江门龙口加油站启动。今年由于受疫情影响，现场只有20多辆摩托车有序排队等候免费加油，连续6年骑摩托返乡的广西柳州谢东华夫妇，今年响应政府号召留下过年，除了免邮费给老家的父母和孩子寄了年货外，他们收到了中石化送的防疫礼包。

据悉，今年是开展“情暖驿站”活动的第九年，中石化即日起至3月8日，在鹤山龙口、城区金坑等247座情暖驿站面向所有车主提供“1+10+X+1”免费服务，对妇女、儿童、老人这“1”特殊群体提供特殊关爱，另提供应急药品、热水(姜汤、茶水)、热食、充电器、暖手宝、简易维修工具、便民油桶、食品加热设备、路线咨询、道路救援等十项基础免费服务，部分驿站还将提供代换机油、代缴罚款、免费WIFI、旅游图等多项个性化服务。



参加活动的铁骑免费加油外还获得中石化送上的防寒大礼包

此外，今年“情暖驿站”活动还新增“1”项防疫安全服务，为出行人员保驾护航。推广“一键加油”、加油简付等免接触支付方式，定时定点开展消毒清洁，并为需要进油站人员免费提供口罩、洗手液等防疫物资。同时，活动联手广东邮政EMS，为留粤过年人员提供10000份年货、福袋免费邮服务。活动还面向过去8年成功申领过“免费加油”的摩骑提供1000份“摩托换小车”礼包，购买广汽传祺的指定车型，除享受优惠购车价和车贷外，还将获得一次免费加油和全年免费洗车。(文/图 梁炳炎 张凤娇)



樱花林

文/图 梅尔

B 这片玫瑰花热烈盛放

在珠海斗门莲洲镇石龙村岭南大地国家级田园综合体里，有一片超大的玫瑰花园，玫瑰花正悄然盛放，市民游客都不妨前往观赏一份浪漫之意。

其中，中药养生文化园即“百草园”，是项目的第一期工程，将汇聚中医药文化精髓，带动当地村民种植有机中药材，自主研发加工，打造集中药种植加工产业与养生度假于一体的岭南中医养生文化园。

“百草园”是我们的第一个项目，也是目前省内第一个以中药为主题的互动式、沉浸式的景区，会在春节前后部分试营业，在五一前后全面对外开放。”珠海市岭南文化投资有限公司副总裁陈瑞东介绍，百草园项目中有中药科普馆、24节气沉浸式文化场景、香水玫瑰园等项目，让游客在互动的场景当中，学习到岭南中医药的传统、精髓和知识。

据了解，岭南大地项目分三期建设。一期内容主要包括花田喜地、中药养生文化园、岭南水街三部分内容；二期内容包括将三湾村打造成岭南高端养生小镇和农业庄园两部分内容；三期内容包括石龙、东湾、下栏村村貌美化提升及拓展营地等。

“目前岭南大地田园按照部署，一、二、三期工程正在有序地推进，除了准备开放的百草园，已经开放的温棚种植体验区，接下来将继续推进花田喜地的建设。”陈瑞东表示，“花田喜地”占地约600亩，是以休闲农业、文化科技体验、生态教育、养生度假为主的综合发展区，将在明年，随着正在建设的五星级酒店——万豪酒店的落成，一并向游客开放，在五年内争取三期项目全部完成。

玫瑰花园所在的的地方是岭南大地国家级田园综合体。作为国家级田园综合体试点创建项目，岭南大地田园综合体以莲洲镇石龙村为核心区，覆盖东湾村及下栏村片区，总面积一万七千多亩的山水、田原生态资源。

该项目以发展高端休闲农业为核心，以文化和科技体验为脉络，以绿色生态科教教育为载体，以休闲养生度假

为特色，打造一个宜农、宜居、宜游的国家田园综合体示范项目，集生产、生活、生态为一体，开启一、二、三产业循环发展新模式。

